www.cid.ind.br




APARADOR DE CERCA VIVA CID 600 - Motor

POS. CODIGO | QUANT. DESCRICAO

1 8114-0045 1 Capa de protegcao do motor CID 600

2 2121-0417 2 Paraf. Maqg METR PN PH M4 X 16mm MA ZB

3 2135-0520 2 Paraf. Cab cilind. Sext. Int. M5 x 20mm — ALLEN
4 8114-0006 1 Vela de ignicdo Aparador Cerca Viva CID 600

5 8114-0002 1 Cilindro Aparador Cerca Viva CID 600

6 8114-0009 1 Junta do cilindro Aparador Cerca Viva CID 600

7 8114-0001 1 Pistdo completo Aparador Cerca Viva CID 600

8 8111-2639 1 Rolamento de agulha CID 260

9 8114-0013 1 Junta isolante Aparador Cerca Viva CID 600

10 8111-2626 1 Duto de ar CID 260

11 2121-0520 2 Paraf. Maq métrico PN PH MA Rl M5 x 20mm ZB
12 8114-0012 1 Junta do carburador Aparador Cerca Viva CID 600
13 8114-0004 1 Carburador Aparador Cerca Viva CID 600

14 8114-0003 1 Filtro de Ar Aparador Cerca Viva CID 600

15 2135-0555 2 Paraf. Cab. Cilind. Sext. Int. M5 x 55mm Allen RP ZP
16 8111-2606 1 Filtro de Ar completo CID 260

17 8111-2622 2 Paraf. Sext. M6X20 RP ZP passo Embreagem CID 260
18 8111-2623 2 Arruela mola ondulada embreagem @12,5x8,2x0,72mm CID 260
19 8111-2616 1 Embreagem CID 260
20 2106-0208 1 Porca Sext. M8 (MA) ZB

21 2139-0803 1 Arruela lisa M8 X 1,5 DIN 125 ZB @ EXT 16,9mm
22 8114-0047 1 Suporte da embreagem CID 600
23 8111-2642 1 Bloco motor lado partida CID 260
24 8111-2627 2 Retentor CID 260
25 8111-2628 2 Rolamento do virabrequim CID 260
26 8114-0046 1 Virabrequim CID 600
27 8111-2629 1 Chaveta meia-lua do virabrequim 3x3,7x10,85mm CID 260
28 8114-0010 1 Junta carter Aparador Cerca Viva CID 600
29 8111-2643 1 Bloco motor lado volante CID 260
30 8111-2644 2 Pino guia bloco motor CID 260

31 2135-0530 4 Paraf. Cab. Cilind. Sext. Int. M5x30mm - Allen
32 8111-2646 1 Anteparo do silencioso CID 260
33 2134-0416 6 Parafuso cab. Panela PH 4x16mm ZB (Plastico)
34 8111-2610 1 Volante CID 260
35 8114-0005 1 Bobina de ignicao Aparador Cerca Viva CID 600
36 8114-0048 1 Cabo acelerador CID 600
37 8111-2635 1 Arrastador com cachorrete CID 260
38 2134-0416 6 Parafuso cab. Panela PH 4x16mm ZB (Plastico)
39 8114-0007 1 Partida retratil Aparador Cerca Viva CID 600
40 4006-0003 1 Kit mangueira combustivel CID 260/330/430/520
41 8111-2614 1 Filtro combustivel CID 260/330/430/520

Revisdo Anterior: - 06/06/2016

DESENHO ILUSTRATIVO

CID 600 - 06/06/2016

POS.

CcODIGO

QUANT.

DESCRICAO

42

8111-2634

Tanque CID 260

43

2121-0520

Paraf. Mag métrico PN PH MA Rl M5 x 20mm ZB

44

2135-0555

Paraf. Cab. Cilind. Sext. Int. M5 x 55mm Allen RP ZP

45

8111-2612

Silencioso CID 260

46

8111-2630

Junta do silencioso CID 260

47

8111-2615

alalalnd|lw

Tampa do tanque CID 260

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84




